



聚焦党建引领产业发展

聊城化党建优势为扶贫优势，“后进村”一跃升为“先进村” 公选书记有作为 “守摊书记”坐不住

在莘县董庄镇毕屯村村民的见证下，今年11月份，建档立卡贫困户谢广磊种植的1.5亩辣椒一季收入达2.3万元。...

党支部书记。在走访中他了解到，相比其他村，毕屯村的土壤状况并不适合种西瓜，可因一些干部群众思想观念守旧，西瓜套种豆角的种植模式一干就是20年，产业红利遇到天花板。...

年改种辣椒的村民，每亩收入达到1.5万元。”毕屯村支部书记郝章荣告诉记者，辣椒卖火的消息不胫而走，毕屯村竟成为周边村子争相学习的“先进村”。...

支书所感染，整个基层党组织的活力被带动起来了。”阳谷县委常委、组织部长孙建德表示，十五里园镇十五里园村本是阳谷县有名的贫困村，...

聊城市应急管理局“五事工作法”提升社会认知度 催生一批防灾减灾样板社区

聊城市应急管理局探索实践安全生产、应急管理和防灾减灾融合机制，在全市进一步推进应急管理综合减灾示范社区创建，以“一站式服务助力群众理事，一张联络卡便于群众说事、问促会促进党群共议事、专线电话帮助群众办事、建好两支队伍，让群众乐于干事”的“五事工作法”，...

郑济高铁聊城段配套基础设施建设拉开大幕 聊城高铁新区建设启动

聊城市委书记李长萍介绍，郑济高铁建成通车后，将结束山东与河南之间不通直达高铁的历史，也将打开山东通往中原、西北、西南等地的快速铁路通道。...



聊城市财政局以扶贫资金保障扶贫成效

该局还强化扶贫项目绩效管理，对扶贫项目资金相关预算的编制、执行、决算实施全过程绩效管理，将绩效评价结果与资金分配挂钩。...

聊城开发区“党员联系户”架起党群连心桥 “放下电话，责任党员就到了俺家！”

谈起这些“党员牌”，蒋官屯街道四合村村民王少敏有说不完的话：“这块牌子的作用可真不小，村里党员王桂银知道我腿脚不好，干活不方便，隔段时间就来帮俺收拾院子。俺家的屋门扶手都是桂银上报道办事处协调资金给安装的，这回走路方便多了。”...

蒋官屯街道积极推行了党员联系户“一带四帮”工作机制，责任党员以身作则，作表率，帮助联系户解决实际困难，着力打通联系服务群众“最后一公里”，为群众办实事、做好事、解难题，不断增强基层党组织的凝聚力和战斗力。...

“目前在蒋官屯街道，‘有困难找党员’的理念已深入人心，群众有困难第一时间想到的就是联系户党员。”开发区党工委委员、党群工作部主任、蒋官屯街道党工委书记邢家军说，“通过让党员密切联系群众，深入群众，既化解了基层矛盾，解决了基层困难，也进一步锤炼了党员的党性修养，在党员和群众之间架起了一座‘连心桥’。”

力量，成立由管区人员、贫困户帮包干部、志愿者组成的服务队，深入44个行政村，入户与群众面对面宣传政策，发放宣传页，宣传亲子教育、新农村新生活、普法教育，志愿者近期入村宣讲党的十九届五中全会精神，拉近了与群众的距离，形式新效果好，群众对政策的知晓率和参与度全面提升。

聊城市农业农村局 完善信息公开工作机制

孙亚飞 杨成涛 王元华 报道 本报聊城讯 12月25日，记者从聊城市农业农村局获悉，今年以来，该局不断完善信息公开工作机制，创新搭建信息公开平台，不断提升工作效能，实现政府信息公开“量”和“质”双提升，累计发布各类政府信息1500余条(次)，回应群众关切和诉求150余人次，群众满意率达100%。...

帮包干部助贫困群众 过暖冬过好年

孙亚飞 王运兰 王凯 报道 本报莘县讯 为帮助贫困群众解决冬季和春节期间生产生活难题，莘县燕塔街道积极行动，周密部署，召开工作动员会，要求各社区、各帮扶干部积极发挥帮扶责任人、村“两委”成员、志愿者作用，帮包干部主动参与，以入户帮扶走访工作为契机，围绕群众家庭情况和各项政策享受情况进行全面摸排，详细掌握贫困群众过冬御寒衣物、取暖物资情况。...

突破“三个着力” 巩固扶贫成果

高田 张秀芬 成涛 报道 本报东阿讯 东阿县牛角店镇从实际出发，科学规划，找准突破口，扎实做好“三个着力”巩固扶贫成果。着力抓好产业良性发展。在确保贫困村和贫困户实现短期增收、长效致富的基础上，根据每一户的特点、意向，发展符合实际的种植业、养殖业、加工业等，宜种则种，宜养则养。...

44个扶贫大棚 承载166户贫困户希望

高田 王荣荣 成涛 报道 本报东阿讯 “来，尝尝我们的火龙果，口感怎么样？”12月23日，走进东阿县高集镇艾云生态农业种植基地，技术员徐德峰随手递给记者一个个头较小的火龙果。“前一段时间采摘了不少，剩下的火龙果都是小的了，但味道一点也不差。”徐德峰边说边随手剥开一个火龙果外皮，红红的果子水汪汪，咬上一口，味道清甜可口。...

扶贫车间 建在群众家门口

高田 成涛 王陆 报道 本报东阿讯 为解决贫困户就业问题，东阿县大桥镇充分发挥财政专项扶贫资金作用，因地制宜，发展可持续、见效快、收益好的扶贫主导产业，扶贫标准化车间就是其中之一。眼下正是寒冬时节，大桥镇张山村的扶贫车间内却一片热火朝天的景象，20多名妇女正在加工小纸盒。...

相关新闻

服务队进村入户！文明实践新效果好 孙亚飞 王运兰 报道 本报莘县讯 近日，莘县燕塔街道志愿服务站充分利用新时代文明实践平台和辖区资源，成立志愿服务服务队6支，开展志愿服务60多次，形成了志愿服务运行长效机制。...